



HOVMAND A/S je danska kompanija koja već više od 50 godina podržava širok spektar industrija u manuelnom rukovanju materijalima i resursima. Pomoću mobilne opreme za podizanje na baterije, procesi proizvodnje i skladištenja postaju efikasniji. Podrška na pravom mjestu u pravo vrijeme štiti zdravlje vaših zaposlenih, unaprjeđuje zadovoljstvo i produktivnost i maksimalizuje zaštitu na radu u Vašoj kompaniji.

FARMACEUTSKA INDUSTRIJA



SIGURNOST I HIGIJENA U SKLADU SA GMP PROPISIMA ZA MANUELNO RUKOVANJE.

Izuzetno strogi i visoki higijenski standardi norma su u industrijskoj proizvodnji medicinskih proizvoda. Mehanička pomagala koja se posebno koriste u ovim oblastima moraju biti u skladu sa njima.

Naši dizači IP standarda od nerđajućeg čelika pouzdano Vam pomažu prilikom manipulacije sirovinama kao što su prah ili tečnost, kao i primarnim pakovanjem u čistim sobama. Pored toga, dizači olakšavaju radne procese, minimiziraju fizičko naprijezanje i povećavaju sigurnost Vaših zaposlenih - bilo da je u pitanju podizanje, prevrtanje i pražnjenje bubnjeva ili umetanje teških folija u mašinu za pakovanje.

HOVMAND dizači INOKS i odgovarajuća oprema za dizanje izrađeni su od 100% elektropoliranog nerđajućeg čelika. To znači da površine imaju optimalnu zaštitu od prijanjanja klica ili prašine. Materijal je čak otporan na agresivna sredstva za čišćenje. Svi dizači IP standarda od nerđajućeg čelika imaju klasu zaštite IP66, nazubljene kaiševe bez podmazivanja i zatvorene kuglične ležajeve. Svi modeli su u potpunosti zavareni i proizvedeni po GMP standardima.



POUZDANI I STABILNI PODIZAČI HIGIJENSKOG DIZAJNA



IMPOX 70

Lagani aluminijum i elektropolirani nerđajući čelik u kombinaciji. Za lagane higijenske zahtjeve.

Kapacitet podizanja: do 70 kg

Saznajte više...



INOX 90

Lagan i okretan. Klasa zaštite IP65. Brzina podizanja podesiva u dvije etape, za mnoge svakodnevne operacije dizanja.

Kapacitet podizanja: do 90 kg

Saznajte više...



INOX 200

Za pomjeranje, dizanje, rukovanje i okretanje. Opciono električna oprema za dizanje. Klasa zaštite IP66.

Kapacitet podizanja: do 200 kg

Saznajte više...



E 300

Elektropolirane površine, odvojiva baterijska jedinica za lako čišćenje. Sigurno podizanje na visinu do 2,35 m. Klasa zaštite IP66.

Kapacitet podizanja: do 300 kg

Saznajte više...

Za više informacija, pozivamo Vas da nas kontaktirate!

GTS Adriatic

www.gts-adriatic.ba

office@gts-adriatic.ba

+387 51 263 573

Knjaza Miloša 29, Banja Luka